



## **DИКСИС ВЫДАЕТ КРЕДИТНЫЕ КАРТЫ БТА БАНКА**

2 июля 2008 года, Москва. Группа компаний DИКСИС — один из лидеров в области дистрибуции, оптовой и розничной продажи цифровой техники, оборудования и аксессуаров для сотовой связи, а также сервисного обслуживания — объявляет о начале нового этапа сотрудничества с одним из ведущих игроков на российском рынке банковских услуг БТА Банком.

На этой неделе в московских магазинах сети появилась новая инновационная услуга. Каждый клиент DИКСИС, совершивший покупку на сумму от 3500 рублей или оплативший интернет-услуги, получает «Экспресс-кредит в коробке» от БТА Банка.

Кредитный продукт БТА Банка представляет собой специальную фирменную коробку с пластиковой картой VISA Electron Instant Issue и инструкцией для пользователя. Для оформления кредита необходимо просто заполнить анкету на сайте <a href="www.box.slavinvest.ru">www.box.slavinvest.ru</a>. Решение о предоставлении кредита принимается в течение 30 минут.

Сумма кредита составляет от 10 до 100 тыс. рублей. Срок кредитования — 11 месяцев. Процентная ставка — 33% годовых. Помимо этого, по желанию заемщика банк предоставляет льготный период (50 дней), в течение которого проценты не начисляются.

Группа компаний DИКСИС и БТА Банк сотрудничают с 2003 года. Банк является одним из крупнейших партнеров DИКСИС в области корпоративного финансирования.

«БТА Банк — один из наиболее значимых и уважаемых партнеров нашей компании. Надеемся, что этот новый совместный проект станет тем дополнительным «кирпичиком», который еще сильнее укрепит наши отношения, — говорит Генеральный директор Группы компаний DИКСИС Руслан Филатов. — С другой стороны, мы рады предложить нашим общим клиентам совершенно новую услугу, безусловно, актуальную в ускоренном ритме жизни мегаполиса. «Экспресс-кредит в коробке» позволит избежать лишних трат времени и сил на поездку в банк и сбор необходимых документов».

«Данная акция – следующий шаг в нашем сотрудничестве с компанией DИКСИС и начало реализации широкого спектра партнерских программ. БТА Банк предлагает удобные кредитные и сервисные решения для увеличения объемов продаж своих партнеров, – говорит Андрей Третьяков, начальник Управления бизнес-планирования и анализа рынка БТА Банка. – Продукт, предлагаемый клиентам компании DИКСИС – карта с кредитным лимитом, удобная для тех, кому могут понадобиться деньги для покрытия так называемых «кассовых разрывов». Продукт уникален тем, что для его получения нет необходимости ехать в банк, а само решение по сумме кредитного лимита можно узнать в течение получаса, заполнив анкету в сети Интернет».

\*\*\*

**Группа компаний DИКСИС** основана в 1996 году, имеет 100% частный капитал. DИКСИС – один из лидеров в области дистрибуции, оптовой и розничной торговли и оказания сервисных услуг на рынке мобильной связи и цифровой техники России. Торговая компания DИКСИС является официальным дистрибутором ведущих телекоммуникационных компаний Fly, Hyundai, LG, Motorola, Nokia, Panasonic, Pantech, Philips, Sagem, Samsung, BenQ Mobile, Sharp, Sony Ericsson.

Оборот компании по итогам 2007 года составил 960 млн долл. США. В настоящее время в составе торговой компании DИКСИС работает около 1400 магазинов, собственных и франчайзинговых. Дополнительную информацию о компании Вы можете получить на сайте www.dixis.ru.

\*\*\*

**ООО** «**БТА Банк**» (прежнее наименование СлавинвестБанк) – высокотехнологичный универсальный банк, работающий на финансовом рынке России более 14 лет. Банк предоставляет полный комплекс услуг корпоративным и частным клиентам.

БТА Банк – это опыт работы 10 банков-стратегических партнеров в СНГ и дальнем зарубежье. Совокупный размер активов банков-стратегических партнеров в 2007г. составил 25,5 млрд долларов США, собственный капитал – 3,8 млрд долларов.

БТА Банк сегодня – это более 2 млн клиентов в 9 странах присутствия банков-партнеров.

Филиальная сеть ООО «БТА Банк» в России насчитывает 9 филиалов и 21 дополнительный офис.

## Для получения более подробной информации: Группа компаний DИКСИС

Надежда Захарова Пресс-секретарь

тел: +7 495 933 0001 (доб. 1171)

e-mail: pr@dixis.ru

## БТА Банк

Наталья Селищева Руководитель пресс-службы тел. +7 495 363 09 09 (доб. 21361) pr@btabank.ru